



## **Следователи проверят информацию, размещенную в социальной сети о противоправных действиях в отношении бывшего воспитанника детского дома**



В одном из пабликов в социальной сети размещено обращение бывшего воспитанника детского дома, который сообщает, что обратился с заявлением в органы полиции о совершении в отношении него противоправных действий. Через некоторое время молодой человек узнал, что он признан виновным и ему назначен штраф в рамках данного материала.

Сотрудники столичного Главного управления связались с молодым человеком и пригласили на личный прием, в ходе которого будут установлены все обстоятельства, изложенные в публикации.

Следователи проверят действия сотрудников правоохранительных органов на предмет



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

превышения должностных полномочий (ст. 286 УК РФ). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Июня 2021

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1582806/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_y](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1582806/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y)